

С 6 по 8 декабря 2022 года в детском саду «Теремок» проходили родительские собрания, с представителями Госавтоинспекции, УУП и ПДН О МВД России по Исаκлинскому району и с инспектором пожарной-спасательной части № 118 с. Исаκлы.

В ходе родительского собрания начальник ОГИБДД О МВД России по Исаκлинскому району майор полиции Пётр Шалашников, совместно с законными представителями несовершеннолетних обсудили вопросы детского дорожно-транспортного травматизма.

Одним из главных вопросов встречи стала организация и обеспечение детей световозвращающими элементами для использования их в темное время суток, а также в условиях недостаточной видимости. Полицейские рассказали взрослым, насколько важно и нужно своевременно обучать детей дошкольного возраста ориентированию в дорожной ситуации.

В ходе встречи подняли важный вопрос — неиспользование родителями — водителями детских удерживающих устройств в салоне автомобиля. Сотрудники полиции еще раз напомнили о том, что в ДТП дети-пассажиры получают более серьезные травмы, чем взрослые, поэтому использование автокресла жизненно необходимо при перевозке детей в салоне личного транспорта.



